

# 杭州钱塘新区打造六大产业平台

本报记者 谢春晖 通讯员 余建义 陶青

昨天上午,杭州钱塘新区召开产业平台建设推进大会,一场打破体制机制障碍、聚焦经济发展以打造高能级产业平台为目的的体制机制改革拉开帷幕。

会上,钱塘新区正式启动打造杭州医药港、杭州大创小镇、杭州综合保税区、杭州江东芯谷、杭州临江高科园和杭州前进智造园六大产业功能平台。

六大产业功能平台聚焦经济发展主责主业,减负放权赋能,制定出台了干部人事管理、财政保障、招商决策、审批服务、考核评价、要素保障等六大配套体制机制,并进一步明晰了产业功能平台、街道、部门等之间的职能,做到职责明确,责任清晰,为平台心无旁骛抓经济提供良好环境,把更多精力用在招商引资、服务企业上,形成“平台龙头引领、部街合力助推”的新局面。

未来,六大产业功能平台将结合自身发展优势,充分发挥各平台自身区位优势、空间优势和发展潜力,努力成为新区乃至全市经济高质量发展的重要支撑。

## 钱塘新区六大产业功能平台

### ①杭州医药港小镇:

医药港小镇重点发展生物医药、高性能医疗器械、数字医疗和健康食品,全力打造生物医药万亩千亿产业大平台。金沙湖商务区重点发展现代高端服务业,重点发展楼宇经济和为未来产业服务的科技研发、检验检测、软件信息等生产性服务业,深入推进国家检验检测高技术服务业集聚区(杭州园区)核心区建设。

### ②杭州大创小镇:

以大创小镇为核心,重点发展双创、人才科技项目和总部经济,全力打造数字经济、校友经济、人才集聚、创新创业、总部经济五个高地。

### ③杭州综合保税区:

以跨境电商、综合保税、临空经济、转口贸易和出口加工为基础,以融入“一带一路”建设为突破口,构建以保税加工、保税物流和跨境电商、展览销售为主导,现代金融、检测维修、研发设计、加工制造业为支撑的“保税+”新业态,推进eWTP和自贸

区联动创新片区建设,打造全省战略性、前瞻性、标志性对外开放平台。

### ④杭州江东芯谷:

以现有产业为基础,以半导体产业、未来产业为主导方向,重点发展集成电路、柔性电子显示、智能终端、人工智能、5G、虚拟显示、区块链、增材制造等产业,打造半导体千亿产业大平台和杭州的芯片之城。

### ⑤杭州临江高科园:

以临江区块现有产业为基础,重点发展高端精细化工、关键战略材料、前沿新材料、先进基础材料等产业,打造新材料千亿产业大平台。

### ⑥杭州前进智造园:

以前进区块现有产业为基础,重点发展航空航天、汽车及零部件、智能机器人、高端数控机床、智能家电、智能专用装备等产业,打造航空航天和汽车及零部件两个万亩千亿产业大平台。

## 美女秒变猛男

## 杭州法官自编自导诈骗情景剧

本报讯 前一秒钟还是娇滴滴的小娘子,求着说“小哥哥,手头有点紧”,抛开“滤镜”原来是个猛男。

再追究下去,这是法官和他的小伙伴们一起出演的情景剧。

杭州市上城区人民法院日前推出一条爆笑诈骗情景剧视频,“制作方”是上城法院刑庭,剧中的骗子和法官都是刑庭的法官倾情出演。

老百姓印象中正襟危坐的法官何以变得如此搞笑,这其实源于他们的一番苦心。

### 不务正业的老网民 小搞搞骗了十五起

刑庭庭长徐枫最近刚刚办了一起诈骗案,杭州60岁的老网民谢某在2017年的数月间,轻轻松松骗了十五人,进账6万多元。

在一众电信诈骗中,他的骗术比较新。

在赶集网、同程网等网上平台,他冒充房东,发布虚假租房信息。

有租客上钩,他就将事先伪造好的居民身份证照片、网上拼凑的房产证图片、房门钥匙图片等通过微信发给对方。

等到对方明确租房意向时,谢某就开始收网,谎称自己人在外地,无法陪同看房,委托长途司机将房产证及房门钥匙带至杭州市上城区汽车南站等地。

其实这个所谓的长途司机也是他扮演的。他通过手机魔音软件装成司机和想租房的被害人联系,要求先支付部分房租。

等到被害人将资金转入其提供的账户后,他就玩消失。

谢某因诈骗罪被判处有期徒刑三年九个月,并处罚金三万余元。

这类案件让法官徐枫想到,网络电商、电子合同、在线服务、远程聊天,科技突破时空界限,让人足不出户也能满足生产生活所需,但是,违法犯罪分子在虚拟空间里也异常活跃。



### 这个一分钟视频 他们拍了两小时

电信诈骗网络诈骗,成了现在刑事案件中的一个大类。到法院追究刑责是最后的兜底,能不能将“防”前置?

怎么防骗,刑庭的小伙伴一合计,要不拍个视频吧。

没有额外的经费,刑庭人员很少,分工倒简单了,女法官蒋伟负责写剧本,见多了诈骗案,写惯了判决书,一套防骗口诀写来朗朗上口。

滤镜果然太能骗了。视频里“美女一秒变猛男”,蹲在地上问“北极冰川矿泉水项目要不要参与一下”的是书记员陈誉峰。

上了法庭都是铁肩担道义,但不办案的时候都是乐呵呵的性格。

大家选了几个最典型的骗术进行拍摄演绎,比如网络美女求红包,比如弄个玄乎万分的高收益项目问你投不投。

法官爆笑倾情出演,豁出形象只为让你不再上当。

### “3+4”的班底 一年要办四五百起案件

上城法院刑庭是“3+4”格局,法官有3个,还有一个助理法官、两个书记员、一个内勤。

就是这样一个班底,每年要办四五百起案子。

所以,996成了这个班底自发的常态,比如庭长徐枫每天8点45分到岗,下班基本上都是晚上9点以后了。

但是,再忙再累,时间挤一挤,宣传视频还是要拍。第一集拍了电信诈骗,目前正在策划第二集:谨防夏季咸猪手。

支持这些可爱又可敬的法官,扫一扫二维码可看到防骗视频,转发起来吧。

本报记者 肖菁 通讯员 尚法